

EVIDENCA DEJAVNOSTI OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV - ZBIRKE/EVIDENCE; Naziv občine/organizacije: OBČINA TRZIN; koordinator: VIKI KREČA

Številka zadeve	Področje	Navedba namena ali vsebina obdelave osebnih podatkov	Kategorija posredovalca	Kontaktirani podatki	Kategorija obdelavatelja	Če obstaja, imena tretjih državljanov ali mednarodnih organizacij, katerih podatke posredujejo	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov	Obdobje, v katerem se podatki obdelujejo	Pravica do dostopa	Pravica do popravila	Pravica do izbrisane kopije	Pravica do omejitve obdelave	Pravica posameznika za odzivanje od zakonite podlage za obdelavo, načina obdelave osebnih podatkov, vrsta obdelave in podoba, pravice posameznikov: pravica biti obveščen, dostopa do podatkov, do popravila, do izbrisane kopije, do omejitve obdelave, do prenosa podatkov
	Upravitelj	Navedba namena ali vsebina obdelave osebnih podatkov	Zaposleni, občani, poslovni partnerji, kupci, naročniki, drugo	Kontaktirani podatki, ID - identifikatorji (davčna, embe), bančni podatki, davčni podatki, podatki v zvezi z davki, podatki v zvezi s prispevki, izobrazila in kvalifikacija zaposlenih, podatki v zvezi z zaposlitvijo, podatki o nakupih, kupcev, podatki o nakupih, podatki o naročnikih, podatki o naročninah, telefonski klici, videoposnetek, IP identifikatorji, + posebne vrste, podatki o političnem mnenju, vrnico ali fizičnega prepiranja, članstvo v sindikatu, podatki v zvezi z zbiranjem, podatki v zvezi s posameznikovim spolnim življenjem ali spolno	Kategorije (tuzemskih) uporabnikov katerim so ali jim bodo razkriti osebni podatki: primeri: 1. pogodbeni obdelovalec (pogodbeni, na primer IT podpora - vzdrževanje ali druga obdelava na podlagi pogodbe), 2. zakonita obveznost (na primer javni	Če obstaja, imena tretjih državljanov ali mednarodnih organizacij, katerih podatke posredujejo (na primer zakon o evidencah a področja dela), računovodski predpis (p.d., Kvalifikacijski načrti ali v drugih primerih ga določita sami) do izpolnitve namena) ali je vesnan na preklic privolitve oz. obdelave...	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	10 let	Ne obstaja	Ne obstaja	Ne obstaja	Ne obstaja	Pravica posameznika za odzivanje od zakonite podlage za obdelavo, načina obdelave osebnih podatkov, vrsta obdelave in podoba, pravice posameznikov: pravica biti obveščen, dostopa do podatkov, do popravila, do izbrisane kopije, do omejitve obdelave, do prenosa podatkov
Iskajo potrdilo o spremembi namembnosti zemljišča v zemljišče za gradnjo stavb za potrebe FURS	Upravitelj	Iskajo potrdilo o spremembi namembnosti zemljišča v zemljišče za gradnjo stavb za potrebe FURS	Fizične osebe - občani	Kontaktirani podatki, podatki o zemljišču (parc. št.)	Ne obstaja	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	10 let	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave.
Iskajo potrdilo o namembni rabi	Upravitelj	Za potrebe izvedbe pravnega posla, vezanega na spremembo lastniške nepremičnine (potrdila o namembni rabi)	Vagatelji zahtevkov	Kontaktirani podatki, podatki o zemljišču (parc. št.)	Ne obstaja	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	10 let	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave.
Iskajo potrdilo o potrebi izvedbe pravnega posla, vezanega na spremembo lastniške nepremičnine in iskajo izjavo o (ne)veljavnosti pravnih pravice občine	Upravitelj	Za potrebe izvedbe pravnega posla, vezanega na spremembo lastniške nepremičnine in iskajo izjavo o (ne)veljavnosti pravnih pravice občine	Vagatelji zahtevkov, fizične osebe - lastniki nepremičnin	Kontaktirani podatki vagatelja, podatki o zemljišču oz. nepremičnini (vrsta nepremičnine, parc. št. in k.o.1961-Trzin, velikost, cena nepremičnine (€/m <sup>2</sup> in skupni znesek v €))	Ne obstaja	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	10 let	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave.
Odmera komunalnega prispevka	Upravitelj	Odmera komunalnega prispevka na vlogo stranke in po uradni dolžnosti	Fizične osebe, ki plačajo komunalni prispevek	Kontaktirani in ID podatki investitorja, podatki pooblaščenca (ima in priimek, naslov, telefon), parc. št. k.o. Trzin, št. objekta, SID SID objekta	Javni organ (UE)	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	10 let	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave.
Dovoljenje za popolno, polovično ali delno zaporo občinske ceste na podlagi vloge	Upravitelj	Iskajo dovoljenje za popolno, polovično ali delno zaporo občinske ceste na podlagi vloge	Fizične osebe - občani in kontaktne osebe pravnih subjektov	Kontaktirani podatki (ima in priimek, naslov, telefon, e-pošta) in podatki o kontaktirani osebi pravnih subjektov (če niso listini tuji vložitvi vloge)	Javni organi (MIR, PP Domžale)	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Arhivsko	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave.
Dovoljenje za brezplačno parkiranje na javnem parkirišču s Hinkovjevo ulico	Upravitelj	Za potrebe postopka odločanja o upravičenosti do iskane dovolilnice, iskajo dovolilnico	Fizične osebe - občani	Ime in priimek, naslov, telefon, GSM, e-naslov; registrska oznaka vozila	Javni organ (MR)	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	5 let	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave. Pri obdelavi ima posameznik: -pravico do preklapa privolitve; -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do izbrisane kopije.
Dovoljenje za brezplačno parkiranje na parkirišču pred OŠ Trzin	Upravitelj	Za potrebe postopka odločanja o upravičenosti do iskane dovolilnice, iskajo dovolilnico	Fizične osebe - zaposleni v javnem zavodu OŠ Trzin	Ima in priimek zaposlenega na OŠ Trzin, registrska številka vozila	Javni organ (MR)	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	5 let	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave. Pri obdelavi ima posameznik: -pravico do preklapa privolitve; -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do izbrisane kopije.
Postopke cestnih objektov	Upravitelj	Za vodstvo postopkov v zvezi s polikoznamni cestnih objektov in usvajanje odločinskih zahtevkov pri zakonodajalcah	Fizične osebe - povzročitelji prometnih nesreč, ki so povzročili nesrečo	Ime in priimek povzročitelja, najstni podatki, ID identifikatorji (EMŠO, davčna), naslov, vrsta in registrska številka vozila; kraj, datum in ura nesrede; opis dogodka, morebitna stopnja alkoholiziranosti	Javni organi (policija, zavarovalnica, odvzete plama, pooblaščen zastopnik povzročiteljev)	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Trajno	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave.
Evidenca s strani Upravne enote Domžale prjetih gradbenih dovoljenj za namen gradnje objektov ostroga izvajanja drugih del na zemljiščih ali objektih	Upravitelj	Za spremljanje podatkov o namenjenih gradnjah v občini	Fizične in pravne osebe, ki jim je bilo izdano gradbeno dovoljenje za gradnjo na območju k. o. Trzin	Kontaktirani podatki, parcelna št. s k.o., podatki o namenjeni gradnji in vrsti objekta	Ne obstaja	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Trajno	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave.
Evidenca pripravi in predlogov javnosti v okviru javne razpisne posameznih prostorskih aktov	Upravitelj	Priloge in uveljavitev prostorskega akta	Vsi, ki podajo pripombo in/ali javne razpisne prostorskega akta	Kontaktirani podatki, parcelna št. s k.o.	Pogodbeni obdelovalec	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	5 let po sprejemu prostorskega akta	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave. Pri obdelavi ima posameznik: -pravico do preklapa privolitve; -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do izbrisane kopije.
Evidenca izdanih kolonijalnih informacij za namen gradnje objektov ostroga izvajanja drugih del na zemljiščih ali objektih in potrdila o spremembi vrste parcel	Upravitelj	Za spremljanje podatkov o namenjenih gradnjah v občini	Vagatelji zahtevkov	Kontaktirani podatki, parcelna št. s k.o.	Ne obstaja	Ne obstaja	Pravilnik o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	10 let	Ne	Ne	Ne	Ne	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: -pravico do informiranja; -pravico do dostopa; -pravico do popravila; -pravico do omejitve obdelave.





Evidenca o funkcioniranju občine Trzin, uradniki na postojajo in osebah, odgovornih za javna naročila	Upravljevac	Prijava in odjave zainteresiranih za poročanje o premoženjskem stanju na KPK	Župan, podžupan, direktor občinske uprave in osebe, odgovorne za javna naročila	Kontaktirani podatki (ime in priimek, naslov, ID-podatki (EMŠO), davčni; datum nastopa/prenehanja opravljanja funkcije/zaposlitve)	Javni organ (KPK)	Ne obstaja	10 let	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Peti odstavek 41. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 - uradno prečiščeno besedilo)	Ne	Ne	Ne	Posameznik	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitev obdelave.
Evidenca fizičnih oseb, ki kandidirajo in so imenovani v sveto javnih zavodov, katerih (so)zakladatelja je Občina Trzin	Upravljevac	Za potrebe kandidiranja in imenovanja v sveto javnih zavodov	Kandidati za sveto javnega zavoda in imenovani predstavniki	Ime in priimek, datum rojstva, polič in v zaposilvest, naslov, ID-identifikatorji (davčna, EMŠO)	Ne obstaja	Ne obstaja	Do prenehanja opravljanja funkcije	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	29. člen Zakona o zvodih (Uradni list RS, št. 12/91, 0/96, 34/00 - ZPDZC in 127/06 - ZJZP) in posamezni akti o ustanovitvi javnih zavodov	Ne	Ne	Ne	Predlogi kandidatov in kandidature neposredno od posameznikov	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitev obdelave.
Evidenca direktorjev javnih zavodov, katerim OS Občina Trzin izda sveznje/vojnate in kandidature	Upravljevac	Za potrebe kandidiranja in imenovanja direktorjev javnih zavodov	Kandidati za direktorje in direktorji	Ime in priimek, prebivališča, kontakt: telefon, e-pošta, pridobljena izobrazba in delovne izkušnje	Ne obstaja	Ne obstaja	Do prenehanja opravljanja funkcije	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	21. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUIF, 14/15 - ZUJFZO, 11/16 - ZSPDLS-1 in 30/18) in posamezni akti o ustanovitvi javnih zavodov	Ne	Ne	Ne	Prijava kandidatov na razpis, ki ga objavi svet javnega zavoda/javno podjetje, neposredno od posameznikov	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitev obdelave.
Evidenca ravnotežev in kandidatov za ravnotežje javnih zavodov, katerim OS Občina Trzin izda sveznje in kandidature	Upravljevac	Za potrebe kandidiranja in imenovanja ravnotežev javnih zavodov	Kandidati za ravnotežje in ravnotežje	Ime in priimek, prebivališča, kontakt: telefon, e-pošta, pridobljena izobrazba in delovne izkušnje	Ne obstaja	Ne obstaja	Do prenehanja opravljanja funkcije	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	21. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUIF, 14/15 - ZUJFZO, 11/16 - ZSPDLS-1 in 30/18) in posamezni akti o ustanovitvi javnih zavodov	Ne	Ne	Ne	Prijava kandidatov na razpis, pridobljene s strani javnih zavodov; svet zavoda posreduje podatke, Občina Trzin pa tude nmerje	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitev obdelave.
Imenovanje sodnikov porotnikov	Upravljevac	Za potrebe imenovanja sodnikov porotnikov	Kandidati za sodnike porotnike in imenovani sodniki porotniki	Ime in priimek, rojstni podatki, prebivališča, kontakt: telefon, e-pošta, pridobljena izobrazba in delovne izkušnje	Javni organ (Okružno sodišče v Ljubljani)	Ne obstaja	Do prenehanja opravljanja funkcije	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	21a. člen ZLS; 45. in 46. člen Zakona o sodiščih (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 96/09, 86/10 - ZNepS, 33/11, 75/12 - ZSPDLS-A, 63/13, 17/15, 23/17 - ZSSV in 22/18 - ZNCT)	Ne	Ne	Ne	Kandidature posameznika (v plini obliki)	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitev obdelave.
Evidenca odgovornih urednikov in članov uredniškega glasila Občine Trzin Odslov ter kandidatur za odgovorne urednike	Upravljevac	Za potrebe imenovanja glasila Občina Trzin Odslov; za obratni strošek po podjemnih in avtorskih pogodbah	Kandidati za odgovorne urednike in odgovorni uredniki; s strani odgovornega urednika imenovani člani uredniškega glasila	Ime in priimek, kontaktirani podatki (naslov, telefon, faks, elektronski naslov); za odgovorne urednike tudi podatki o izobrazbi in delovnih izkušnjah	Javni organ (URS, MK RS)	Ne obstaja	Do prenehanja opravljanja funkcije oz. do izteka pogodbe	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	21. člen ZLS; 19. člen Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 6/08 - uradno prečiščeno besedilo, 8/12, 3/15 in 11/16) ter pogodbe	Ne	Ne	Ne	Kandidature posameznika (v plini obliki) in posamezniki	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitev obdelave.
Evidenca nastajev in odgovornih urednikov vseh glasil in RS in javnih glasil na številnem območju občine Trzin	Upravljevac	Za posredovanje vabil in obveščanje o sklicu in dnevnem redu svj občinskega sveta, zborov občinov, ipd.; za posredovanje vabil na občinske konference, ipd.	Novinari in odgovorni uredniki javnih glasil	Ime in priimek, telefon, naslov, e-pošta, ime medije	Ne obstaja	Ne obstaja	Do prenehanja opravljanja funkcije oz. zaposlitve v mediji ali hbi	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	4. točka 9. člena ZVOP-1/6.f.GDPR; 21. člen ZLS; 29. člen Statuta Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 2/06 - UPRB in 8/08); 3. in 4. člen Odloka o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 6/08 - uradno prečiščeno besedilo, 8/12, 3/15 in 11/16)	Ne	Ne	Ne	Posamezniki, novinarne hiše	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitev obdelave.
Evidenca zaposlenih zastopnikov in kontaktnih oseb društev in organizacij v občini	Upravljevac	Za koordinacijo pri izvedbi prireditelj, projekt in drugih dogodkov pod pokroviteljstvom Občine in v sodelovanju z društvami/organizacijami za sofinanciranje delovanja društev in organizacij po javnih razpisih in za oprejanje ostalih, z zakonom predpisanih lovitih nalog lokalne skupnosti	Zastopniki društev in organizacij v lokalni skupnosti, kontaktne osebe društev/organizacij	Kontaktirani podatki (ime in priimek, naslov, telefon, e-naslov)	Ne obstaja	Ne obstaja	Do prenehanja opravljanja funkcije	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Zakoniti interes (člen 6 e GDPR) za izvajanje nalog na podlagi 21. člena ZLS in Statuta Občine Trzin	Ne	Ne	Ne	Posamezniki; AIPES (v primum zakonitih zastopnikov); obvestila društev/organizacij	Ne	Ne obstaja	Pri izvlečenju zakonitega interesa ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do izbrisov; - pravico do omejitev obdelave; - pravico do ugovora.
Evidenca predlaganih kandidatov na priznanje in nagrade Občine Trzin ter priznanj in nagrad	Upravljevac	Podelitev nagrad in priznanj posameznikom ob občinskem prazniku	Fizične osebe - kandidati in fizične osebe - predlagatelji kandidatov	Kontaktirani podatki (ime in priimek, naslov) predlagateljev, kontaktirani podatki zastopnikov društev/organizacij, ki kandidirajo predlagajo	Ne obstaja	Ne obstaja	5 let za nebrnane; za nagnjane Atletika	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Zakoniti interes (4. odstavek 9. člena ZVOP-1; člen 6 e GDPR) za izvajanje nalog na podlagi 21. člena ZLS in Odlok o občinskem priznanju in priznanjih Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 3/99 in 15/16)	Ne	Ne	Ne	Prijava na razpis komisije	Ne	Ne obstaja	Pri izvlečenju zakonitega interesa ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do izbrisov; - pravico do omejitev obdelave; - pravico do ugovora.
Evidenca članov občinskega sveta	Upravljevac	Polnjenje vabil na organizirane dogodke in prireditelje (vrstjanja, občinske proslave)	Fizične osebe	Ime in priimek, telefon, naslov, e-pošta	Ne obstaja	Ne obstaja	Trajno	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Zakoniti interes (4. odstavek 9. člena ZVOP-1; člen 6 e GDPR) za izvajanje nalog na podlagi 21. člena ZLS in Odlok o občinskem priznanju in priznanjih Občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 3/99 in 15/16)	Ne	Ne	Ne	Posamezniki/društva, ki kandidirajo predlagajo za častne občane	Ne	Ne obstaja	Pri izvlečenju zakonitega interesa ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do izbrisov; - pravico do omejitev obdelave; - pravico do ugovora.
Evidenca fizičnih oseb, ki glasilo Občine Trzin Odslov prejmejo po pošti	Upravljevac	Polnjenje občinskega glasila naročnikom po pošti, obveščanje zainteresirane javnosti o delu Občine, njenih organov in dogajanjih v kraju	Fizične osebe - naročniki občine in drugi posamezniki, ki izkazujejo interes	Ime in priimek, naslov	Ne obstaja	Ne obstaja	Do izpolnitve namena / do preklica privolitve	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Zakoniti interes (4. odstavek 9. člena ZVOP-1; člen 6 e GDPR) za izvajanje nalog na podlagi 21. člena ZLS; Odlok o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 6/08 - uradno prečiščeno besedilo, 8/12, 3/15 in 11/16), privolitve	Ne	Ne	Ne	Posameznik	Ne	Ne obstaja	Pri izvlečenju zakonitega interesa ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do izbrisov; - pravico do omejitev obdelave; - pravico do ugovora.
Evidenca fizičnih oseb, ki glasilo Občine Trzin Odslov prejmejo po elektronski pošti	Upravljevac	Polnjenje občinskega glasila naročnikom na e-naslove; informiranje zainteresirane javnosti o delu Občine, njenih organov in dogajanjih v kraju	Fizične osebe - občani, nabudni občani in drugi posamezniki (zaposleni v občini in medobčinski sponi, vodstvo občine, občinski svetniki, člani delovnih teles OS in občine; predstavniki javnih organov, podjetij, inštitucij) in drugi, ki se naročijo/je jim pošlje na podlagi zakona	Ime in priimek, e-pošta	Ne obstaja	Ne obstaja	Do izpolnitve namena / do preklica privolitve	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Zakoniti interes (4. odstavek 9. člena ZVOP-1; člen 6 e GDPR) za izvajanje nalog na podlagi 21. člena ZLS; Odlok o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 6/08 - uradno prečiščeno besedilo, 8/12, 3/15 in 11/16), privolitve	Ne	Ne	Ne	Posameznik	Ne	Ne obstaja	Pri izvlečenju zakonitega interesa ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do izbrisov; - pravico do omejitev obdelave; - pravico do ugovora.
Evidenca fizičnih oseb, ki Uradni vestnik Občine Trzin prejmejo po pošti	Upravljevac	Polnjenje uradnega vestnika naročnikom po pošti; zagotavljanje transparentnosti delovanja občine in njenih organov	Fizične osebe, ki izkazujejo interes	Ime in priimek, naslov	Ne obstaja	Ne obstaja	Do izpolnitve namena / do preklica privolitve	Osebnih podatki so zavezovali v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Zakoniti interes (4. odstavek 9. člena ZVOP-1; člen 6 e GDPR) za izvajanje nalog na podlagi 21. člena ZLS; Odlok o zagotavljanju obveščanja javnosti o delu Občine Trzin in glasilu občine Trzin (Uradni vestnik OT, št. 6/08 - uradno prečiščeno besedilo, 8/12, 3/15 in 11/16)	Ne	Ne	Ne	Posameznik	Ne	Ne obstaja	Pri izvlečenju zakonitega interesa ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do izbrisov; - pravico do omejitev obdelave; - pravico do ugovora.







Evidenca financiranja razlike v ceni programov preoblikovane vaje	Upravljavec	Za namen financiranja razlike v ceni programov preoblikovane vaje za otroke - občane, ki so vključeni v vrtec v občini Trzin oz. obiskujejo vrtec v drugih občinah	Otroci s stalnim prebivališčem v občini Trzin, ki so vključeni v vrtec v občini Trzin, ki so vključeni v vrtec v drugih občinah	Ime in priimek ter naslov prebivališča otrok in staršev; EMŠO otroka in staršev; vrsta programa, v katerem je vključen otrok; št. oddelčne o razredne pisane vrtca ter obdobje veljavnosti in pravice; odstopke zbirnega plačila za vrtec ter občina zavezanca za plačilo v skladu z odločbo CSD	Ne obstaja	Ne obstaja	5 let	Šifrirani pri prenosu e-računov; omejena dostop; zavezanec osebnih podatkov v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	45.a člen Zakona o vrtcih; 24. člen Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev pogodba	Ne	Ne	Da (ime in priimek, naslov, EMŠO)	Uvoz osebnih podatkov v elektronski obliki iz evidence Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve - Distribucijski modul; odločba CSD; e-računi	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do omejitve obdelave. Pri pogodbi ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitve obdelave.
Evidenca šolskega sistema za vrtec	Upravljavec	Zaradi evidentiranja števila vključenih otrok in zagotavljanja prostorskih pogojev za vključenost predšolskih otrok v vrtec	Predšolski otroci s stalnim prebivališčem v občini, ki so v čakalni vrsti za sprejem v vrtec	Ime in priimek otroka, naslov stalnega bivališča, rojstni datum otroka in šolej datumi vključitve	Ne obstaja	Ne obstaja	5 let	Osebnih podatki so zavezanec v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	20.f člen Zakona o vrtcih	Ne	Ne	Da (ime in priimek, naslov, rojstni datum)	Javni zavod (OŠ Trzin)	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitve obdelave.
Evidenca o postopkih javnih razpisov za najem, izločitev, izpust, humanitarni, dejavnosti, in dejavnosti, ter programov znanj teh področij na območju Občine Trzin	Upravljavec	Za potrebe postopka odločanja o sofinanciranju prijavljenih programov in dejavnosti organizacij in samostojnih ustanoviteljev na podlagi kandidiranja za dostavitev sredstev na javnih razpisih; za lastne statistične, evidenčne in analitične potrebe, za učinkovito vodenje postopkov	Fizične osebe - samostojni ustanovitelji na področju kulture, osebe s statusom športnika, zakoniti zastopniki družtev, zavodov in organizacij; in obvezna priloga prijave na razpis: seznam aktivnega članstva iz Trzina; ime in priimek, rojstni podatki, naslov	Za kandidate - fizične osebe: kontaktni podatki, datum in kraj rojstva, E-identifikatorji (davčna, EMŠO), bančni podatki; Za družstva, organizacije, zavode: ime in priimek zakonitega zastopnika, ime in priimek kontaktne osebe	Ne obstaja	Ne obstaja	10 let	Osebnih podatki so zavezanec v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	21. člen ZLS; Pravilnik o sofinanciranju kulturnih dejavnosti v Občini Trzin (Uradni vestnik OT, št. 8/11, 8/12 in 13/16); Odlok o postopku in ananah za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Trzin (Uradni vestnik OT, št. 9/18); Pravilnik o sofinanciranju humanitarnih dejavnosti v Občini Trzin (Uradni vestnik OT, št. 8/17); Pravilnik o sofinanciranju programov in prireditelj, klubov, zvez in drugih organizacij zunaj področja kulture, športa in humanitarnih dejavnosti v Občini Trzin (Uradni vestnik OT, št. 8/11, 10/15 in 15/16)	Ne	Ne	Da (dravstveni - področje humanitarnih dejavnosti razpis na področju humanitarnih dejavnosti: podatki o članstvu (ime in priimek, datum rojstva, naslov, zdrav, diagnoza)	Da - polnmoški seznam aktivnega članstva iz Trzina, rojstni podatki, naslov	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitve obdelave.
Pobude za spremembo občinskega prostorskega načrta	Upravljavec	Prijava in uveljavitev prostorskega akta	Fizične osebe - občani	Vagateljske pobude (ime in priimek, naslov, telefonska številka, e-pošta), parcelna št. v k.o. 1961 k.o. Trzin, vsebina pobude (opis in obratovitost); OP tudi v monobitnih prilogah pobude	Pogodbeni obdelovalec (izbrani izdelevec prostorskega akta)	Ne obstaja	5 let po sprejemu prostorskega akta	Osebnih podatki so zavezanec v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	56. člen Zakona o uveljavljanju pravic (ZUeP-2) (Uradni list RS, št. 61/17) OBVEZNA Priloge v zvezi s pobudo na podlagi 5. odstavka 56. člena ZUeP-2	Ne	Ne	Ne	Višje posameznika	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitve obdelave. Pri pobudi ima posameznik: - pravico do prejeta priložitev; - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do izbrisa;
Obdelava v postopku lokacijske informacije in potrdila o spretnosti zanje parcel	Upravljavec	Iskate potrdila za gradnjo objektov oz. izvajanje drugih del na zemljiščih ali objektih	Fizične osebe - občani	Ime in priimek, naslov, telefon, e-naslov, podatki o nepremičnini (k.o., parc. št.), namen izdaje lok. informacije, vrsta gradnje oz. izvajanje drugih del na zemljiščih ali objektih	Ne obstaja	Ne obstaja	10 let	Osebnih podatki so zavezanec v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	259. in 261. člen Zakona o uveljavljanju pravic (ZUeP-2) (Uradni list RS, št. 61/17)	Ne	Ne	Ne	Posameznik	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila;
Napoved prenehanja poslovanja in spremljajoči poslovni posredila za odmero NUSZ	Upravljavec	Sporočanje podatkov za odmero NUSZ	Fizične osebe - podatki o zavezanecih in lastnikih	Podatki o zavezanecih in lastnikih: ime in priimek, EMŠO, davčna številka, naslov, naslov objekta, parc. št., nosilca dejavnosti (d.p.), naslov, EMŠO s.p., davčna številka, datum rojstva, ime in priimek lastnika, naslov, EMŠO, davčna številka; podatki o objektu: naslov, št. stanovanja, lokacija (parc.št.)	Javni organ (FURS) in pogodbeni obdelovalec	Ne obstaja	10 let	Osebnih podatki so zavezanec v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	VI. poglavlje Zakona o stavbnih zemljiščih (Ul. RS, št. 18/04, 32/05, 33/09, 24/02); 218. in 218.a do 218.d člen Zakona o graditvi objektov (Ul. RS, št. 102/04, 14/05, 92/05); 403. do 406. člen Zakona o davčnem postopku (Ul. RS, št. 13/11, 32/12, 94/12, 101/13); Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Trzin (Uradni vestnik OT, št. 13/17)	Ne	Ne	Ne	Posameznik	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitve obdelave.
Napoved stanovanjskih prenosov za odmero NUSZ	Upravljavec	Sporočanje podatkov za odmero NUSZ	Fizične osebe - zavezanec in lastnik stanovanjskih objektov	Podatki o zavezanecih in lastnikih: ime in priimek, EMŠO, davčna številka, naslov; podatki o objektu: naslov, št. stanovanja, lokacija (parc.št.)	Javni organ (FURS) in pogodbeni obdelovalec	Ne obstaja	10 let	Osebnih podatki so zavezanec v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	VI. poglavlje Zakona o stavbnih zemljiščih (Ul. RS, št. 18/04, 32/05, 33/09, 24/02); 218. in 218.a do 218.d člen Zakona o graditvi objektov (Ul. RS, št. 102/04, 14/05, 92/05); 403. do 406. člen Zakona o davčnem postopku (Ul. RS, št. 13/11, 32/12, 94/12, 101/13); Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Trzin (Uradni vestnik OT, št. 13/17)	Ne	Ne	Ne	Posameznik	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitve obdelave.
Prijava spremembe lastništva ali uporabnika nepremičnosti za napoved odmera NUSZ	Upravljavec	Sporočanje sprememb podatkov za odmero NUSZ	Fizične osebe - prodajalci/darovalci in kupci/prejemniki	Ime in priimek, naslov, EMŠO, davčna številka; Podatki o nepremičnini: vrsta nepremičnine, naslov, kvadratura, parc. št. in k.o.	Javni organ (FURS) in pogodbeni obdelovalec	Ne obstaja	10 let	Osebnih podatki so zavezanec v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	VI. poglavlje Zakona o stavbnih zemljiščih (Ul. RS, št. 18/04, 32/05, 33/09, 24/02); 218. in 218.a do 218.d člen Zakona o graditvi objektov (Ul. RS, št. 102/04, 14/05, 92/05); 403. do 406. člen Zakona o davčnem postopku (Ul. RS, št. 13/11, 32/12, 94/12, 101/13); Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Trzin (Uradni vestnik OT, št. 13/17)	Ne	Ne	Ne	Posameznik	Ne	Ne obstaja	Pri obdelavi na podlagi zakona ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do omejitve obdelave.
Evidenca uporabljenih stika z upravo prek spletne strani	Upravljavec	Stik z občinsko upravo, odgovori na vprašanja	Fizične osebe, občani	E-pošta, ime, priimek	Pogodbeni obdelovalec	Ne obstaja	Trajno	Osebnih podatki so zavezanec v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Zakoniti interes (člen 6 e GDPR), za izvajanje nalog na podlagi 21. člena ZLS	Ne	Ne	Ne	Spletna stran	Ne	Ne obstaja	Pri izvajanju zakonitega interesa ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do izbrisa; - pravico do omejitve obdelave.
Evidenca sporočil, ki postavljajo vprašanja in pobude občinskih svetnikov prek spletne strani	Upravljavec	Stik z občinskimi svetniki in zbiranje pobud	Fizične osebe, občani	E-pošta, ime, priimek	Pogodbeni obdelovalec	Ne obstaja	Trajno	Osebnih podatki so zavezanec v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Občini Trzin	Zakoniti interes (člen 6 e GDPR), za izvajanje nalog na podlagi 21. člena ZLS	Ne	Ne	Ne	Spletna stran	Ne	Ne obstaja	Pri izvajanju zakonitega interesa ima posameznik: - pravico do informiranja; - pravico do dostopa; - pravico do popravila; - pravico do izbrisa; - pravico do omejitve obdelave.